

“原来外语还能边玩边学”

40余位小读者走进扬格国际外语学校与外教“面对面”

文/片 本报记者 刘洁 冯琳

7日上午,40余位小读者及家长来到威海扬格国际外语学校听外教讲课,并参与其中的游戏环节。

当日上午9点,扬格国际外语学校的两位外教Russ和Emily在活动一开始就教大家用热情洋溢的方式打招呼。来自澳大利亚的外教Emily还

特意叫上自己4岁的儿子和小朋友们一起做游戏学英语。当外教在幻灯片上展示了一幅蜡烛的照片,并教大家读熟并记住这个单词后,要大家一口气吹灭蜡烛。小朋友们一吹蜡烛,幻灯片上的蜡烛果然灭了。虽然是幻灯片替换的效果,但是由于效果特别逼真,还是引起

了小朋友们的惊叹。

之后,两位外教将小朋友们分为两队,开始用传递卡片的方式记卡片上的单词。小朋友们虽然忙着传卡片,几乎乱了手脚。但是当卡片传完之后,所有的小朋友都记住了单词。来自翠竹小学的王春翔表示,以游戏的方式记英语既有趣又有效。

在课程结束后,小读者们又跑到扬格国际外语学校的室内游乐场玩起了各种器材。古寨小学5年级6班的何威东等男孩子开始下起了围棋,玩得津津有味。课程结束了半个小时后,还有半数小朋友留在扬格国际外语学校和外教及其他助教玩或学习英语。

小读者有话说

游戏中记住了好多单词

到了星期六,我们一如既往的去参加齐鲁晚报小读者体验活动,此次活动地址是扬格外语学校。

我和妈妈离教室老远,就看见一个大老外在里面热情招呼我们,当时有些紧张的我心情顿时放松了很多。就坐上,开始上课了,知道老外名字叫Russ来自加拿大。Russ用他的大鼻子,大眼睛给我们幽默地上了一节沙龙课。尽管夏日炎炎,来听课的小朋友有三十多人,屋子里挤得满满的。Russ在提问时照顾到每个

小朋友。他说的英语有些让我不明白,但是通过他丰富的表情和手势,我能够明白大体意思。我最喜欢的是他组织我们做的游戏,在快乐又紧张的游戏当中,我们记住了很多英语单词……

一节课在不知不觉中过去了,有种意犹未尽的感觉,还想和Russ多呆一会儿,可惜我的英语水平有限,想说的话表达不出来,不能做充分的交流,今后我要更加努力学习英语。

望岛小学四年级二班 孙梁晨

美好时光总是那样短暂

周六上午,我来到了一家扬格国际外语学校,八点五十到了,我们和报社的记者叔叔、阿姨们一起来到了四楼。在那里我们登记了一下,每人拿着绿或蓝色的凳子,把凳子放好,然后再去领了一个袋子里面装着两张单子。

开始上课了,我们先做了自我介绍,然后学英语单词,先学了蛋糕,又学了蜡烛,然后接着学牛奶、橙汁等。学完这些单词,我们又开始学一首英语歌,名字叫祝你生日快乐!接下来女外教给一些没有英文名字的同

学取了一个英文名字。取完了以后,女外教和男外教一起教我们做了个游戏——是这样的:第一个同学把一个英语单词从头上给另外一个同学,那个同学又向下给第三个同学,就这样反反复复直到最后一个同学。最后这个同学拿着单词跑到外教那,说出那个单词,如果他没读出来就被淘汰。

美好的时光总是那样短暂,经过与外教“面对面”学习后,大家又要say goodbye了。

鲸园小学三年级四班 徐靖懿

花絮

4岁小“助教”很受欢迎

来自澳大利亚的外教Emily的儿子今年4岁,名字叫斯丹贝克(音译)。喜欢交朋友的他主动请缨,在现场当起了Russ和Emily的助教,不仅积极地参与游戏环节,还和小朋友们交流英语,指导大家发音,并拉大家一起来看看他的小玩具,和他一起玩游戏。

斯丹贝克不仅性格好,深受老师和学生的喜爱,而且可以说3国语言的他,

当场秀起了英语、汉语和印度语。吕承远和孙梁晨等不停地给斯丹贝克出难题,让他说不同的汉语句子。吕承远还自告奋勇要做斯丹贝克的中文老师。“虽然他的英文比我好,可是我的汉语比他好,我们可以互相学习。”吕承远说道。

在室内游乐场里,斯丹贝克将木板放在球堆上,发明了他所谓的“滑板”,并邀请其他小朋友和他一起玩。



外教上课时风趣十足,深受小读者欢迎。

外教支招中国学生如何学习英语

Russ在中国教学多年。依照他多年的教学经验看,他觉得中国学生的发音问题主要出现在带“V”这个音节的单词上。“发V这个音节时,上牙齿要抵在下唇上,通过上齿和下唇的摩擦发出这个音

节。许多中国学生是上唇碰下唇发这个音节,根本没有经过摩擦,发出的是类似“威”的声音。而“威”是不对的。

另外,对于中国家长热衷将孩子送到外语培训机构学习英语的心

理,Russ表示赞同,但同时他表示“英语是个日积月累的学习过程,仅靠在外语机构学习英语,并不能使英语学习达到最高境界。他建议中国家长平时多购买英文音像制品,或引导孩

子观看电视上的英语频道,或带孩子到影院看英文电影,或者在家听英文歌曲,以创造利于英语学习的语言氛围。这样才能与在培训机构所学习的知识相辅相成,达到最佳学习效果。

威海市大众报业印刷有限公司

专业典范

精彩无限

大众报业

印刷 DAZHONGBAOYE

品质创造企业未来

服务赢得客户青睐

上海高斯Magnum40塔式轮转机

同时印刷双面彩色16版报刊
印刷速度:每小时40000对开张



海德堡速霸全张印刷机

- 大幅面
- 五色+上光
- 红外线快速烘干



地址:威海市高技区鞍山路52号
电话:0631-5625909(办公室)
0631-5625518(生产部)
0631-5625909(传真)